

香港大多数不再沉默

“起来,不愿做奴隶的人们,把我们的血肉筑成我们新的长城……”17日下午5时,香港添马公园,当雄壮激昂的中华人民共和国国歌响起,数十万香港市民挥舞起手中的国旗和香港特别行政区区旗,齐声高歌。

近来,非法示威游行和暴力横行令香港滑向深渊边缘。如今,大多数人不再沉默,近50万市民17日冒雨前来参加“守护香港大联盟”发起的“反暴力、救香港”大集会,向暴力说不,向失序说不,呼唤和谐稳定,尽快恢复社会正常秩序。

向暴力说不

“起初他们扔砖、扔铁马,冲击立法会的时候,我沉默了,因为他们不是记者;最后当他们来攻击我时,再也没有人来保护我,救我了。”

集会现场,市民黄先生向记者展示了这么一幅海报。犀利哀伤的文字,配上《环球时报》记者付国豪在香港机场被暴徒捆绑双手的图片,震人心魄。“我们不能再沉默了,我们要站出来,向暴徒说不,向暴力说不,守护香港。”黄先生说。

不少市民身穿“撑警”蓝色文化衫,胸前是“我爱警察”字样,后背则印着“我支持香港警察,你们可以打我了”。李小姐说:“如果暴徒没

暴力,警察就不会用武力。我们支持香港警察严正执法,制止暴力。”

集会现场有大批维护秩序的警察,市民对他们竖起大拇指,高喊“加油!”“我们支持你!”警察也对市民的支持报以点头微笑,场面温馨。集会结束后,记者看到不少市民主动找警察合影留念,并高呼撑警口号。

“爸爸并没有忘记他当警察的初衷,就是维持治安、保护市民。现在警队正是最需要人手之际,我们只能支持他,因为爸爸不会离开警队,我们不会离开爸爸。”“如果我们忘记了爱,让仇恨蒙蔽了眼睛,再没有同理心去明白事物的多样性,我们的世界将会变得非常危险。”集会现场播放了警嫂写给孩子的一封信,情真意切,令人动容。

全国政协原常委、九龙仓集团原主席吴光正出席集会并表示,暴力是自由的敌人。70多岁的老人在香港机场被欺凌,他之前从未见过。同是70多岁的他对此颇有感触,所以要出来发声。暴力很恐怖,惊人,而沉默会引致更多暴力,他支持“反暴力”。

顾民生、救香港

“乱够了、停暴力、勿扰民、止破坏、守法治、阻撕裂、返正轨”是此次集会的七大诉求,具体内容为:停止无休的非法游行、集会、占路;停止一切扔汽油弹、纵火、扔砖等暴力攻击行为;停止影响市民日常生活的滋扰活动;停止污损国旗国徽、破坏警署和公共设施;恢复守法传统,勿自毁“一国两制”;不同政治取向市民,不再互相攻击;社会重回正轨,政府改革向前。

无休的非法游行、集会、占路,给市民正常的工作、生活带来困扰。

“原来的香港一切都是按部就班、

有条不紊。”内地出生、已在香港工作近十年的徐先生说,“最近一段时间,香港乱得有点让我认不出来。以往准时、安静的地铁,现在有人堵门,有人大吵;平和整洁的街道,周末黑衣人乱窜,袭击警察;游行线路周边店铺关门,连24小时便利店都大门紧闭。”

他说,现在站出来,只是想要回自己所热爱的平静生活。“暴力不能解决任何问题,只会把这个美丽的城市拖垮。”

57岁的陈女士说:“我是种花的,有时候他们一闹事就没车坐,没法上班,这很让人讨厌。”她说,香港一直是个和平安宁的社会,希望这些极端分子赶紧收手,还老百姓一个安稳日子。

热爱美食的唐小姐告诉记者,最近一段时间,在骆克道和北角,以往自己经常光顾的两家餐厅先后停业,她很担心香港会出现“结业潮”,那样“失业潮”会随之而来,社会会越来越乱。

从事金融业的李先生表示,因为违法示威活动,自己的生意受到极大冲击,很多客户都不敢来香港投资,让他非常苦恼。“绝大多数香港人的心声都是希望暴力和乱象赶快停止。社会已经被撕裂成这样了,经不起折腾了,奉劝示威者和暴徒们赶快收手,否则未来的恶果将由全体香港市民买单。”

尽快重回正轨

香港市民黄小姐周末本来要回内地办事,但为了这个集会特意取消行程,与朋友相约前来,同行的还有公司其他4名员工、兄弟公司的

20多名员工。

“暴徒再这么闹下去,香港会被毁掉。”黄小姐气愤地说,因为近期的暴力活动,让她上班受影响、不敢出门逛街。她的亲戚朋友也不敢来香港探望她,整天人心惶惶。她说,现在的香港变得好陌生,希望警方严正执法,暴力赶快停止,香港社会尽快恢复往日的和平安宁。

香港教育工作者联合会主席黄锦良表示,过去两个月在香港出现回归以来未见的乱象,香港市民受够了。年轻人走到前线,被拘捕而断送前途,尤其令人痛心。他表示,反对罢课,反对政治凌驾教育将学校推入政治漩涡,呼吁教育工作者坚守岗位,呼吁立即停止一切暴力,共同守护下一代。

知名演员钟镇涛在集会现场表示,很高兴见到原本沉默的人们一起出来“反暴力、救香港”,香港是大家土生土长的地方,没人有权破坏。他还呼吁更多演艺界人士站出来。

当日中午时分,香港天文台发出黄色暴雨警告信号。“为了我们的孩子,不说黄雨警告,就算是黑雨警告我们也义不容辞!”温迪和一众好友自发组成“妈妈团”来到集会现场,她们身着白色、蓝色等浅色衣服,手里挥舞着国旗。

她告诉记者,近两个月来暴力示威不断,自己的生活备受影响,不仅平时上班要避开示威者,就连周末也不敢带孩子出门。

“为了我们下一代的安宁,为了香港重回发展正轨,我们这群妈妈拒绝沉默,一定要让世界听到我们的声音。”温迪坚定地说。

新华社香港8月17日电

“小个头有大智慧”

聚焦捷龙一号首飞三大看点

8月17日,捷龙一号成功首飞。作为中国运载火箭家族最年轻的新成员,捷龙一号是目前我国最小的一款运载火箭,也是中国航天科技集团的首枚纯商业火箭。别看它个头小,却满满的都是科技含量。

我国体积最小、重量最轻的运载火箭

总长约19.5米,箭体直径1.2米,起飞重量约23.1吨,是我国固体火箭中体积最小、重量最轻的火箭……别看捷龙一号个头小,但运载效率却很高,创新是实现瘦身健体的秘诀。

为实现高性价比、高可靠、快履约、快发射的特点,捷龙一号优化发射准备流程,缩短发射准备时间,采用一车一箭方式,成熟期运抵发射场后能够实现24小时内快速发射;在制造上通过大规模组批生产,缩短发射服务履约周期,与用户签约后6个月即可出厂。

在入轨过程中卫星倒置“翻筋斗”、简化控制系统与冗余设施让火箭体态“更轻盈”、通过模块化开发设计生产让造火箭“更简单”……捷龙一号运载火箭技术经理龚旻向记者介绍起捷龙的新本领可谓“如数家珍”。

同时,捷龙一号火箭还是我国首个全面采用智能化技术进行数据分析与判读的固体火箭,利用分布式网络完成多点并行在线数据解析、分发与判读,结合专家系统、神经网络等算法设计智能数据分析系统,实现测发控和遥测数据多维度判读,自动生成测试评估报告,大幅提升测试效率和数据分析的准确性。

中国商业航天的创新“生力军”

“这些技术和模式创新的背后离不开中国运载火箭技术研究院60余年技术、数据、人才等各方面的积累与沉淀。”龚旻说,捷龙一号的探索,打开了一扇窗,让体制内科研院所年轻人的“金点子”能够更快拥有“试金石”,干一番新事业的创业激情让创新活力一下子就激发了



8月17日12时11分,我国在酒泉卫星发射中心用捷龙一号运载火箭,以“一箭三星”方式成功将“千乘一号01星”“星时代-5”卫星和“天启二号”卫星发射升空,卫星均进入预定轨道。

新华社发

出来。捷龙一号研制团队以80、90后为主,平均年龄仅31岁。在这支创新“生力军”中,他们常常用“头脑风暴”擦出解决难题的“火花”,刚刚在创新大赛中崭露头角的创意也能直接转化运用到产品上来。

“作为年轻人,我们总想干一些和以前不一样的事情。在这里,我们更能放手去拼、大胆去干。”85后的捷龙一号飞控系统副主任设计师宋志国说。

“多年来,我们先后自主研发了12种不同型号的长征系列运载火箭,实现了从无到有,从一箭一星到一箭多星,从发射卫星到发射载人飞船和月球探测器等一系列重大跨越,我们抓总研制的火箭见证了中国运载火箭发展的每一步,捷龙将成为中国火箭的新起点。”中国运载火箭技术研究院院长王小军说。

2到3年可实现火箭重复使用“纯商业化”探索未来可期

无论是商业航天国家队的快舟、捷龙,长征十一号,还是中国民营航天企业的首次入轨发射及可回收发射试验,一段时间以来,中国商业航天的发展正在加速前行。

中国长征火箭有限公司提出了“让航天技术链接人类生活”的发展愿景。这让一度被认为是“官办”商业航天的“国家队”,真正进入了“纯商业化”的探索新阶段。

“我们既立足中国航天60余年的积累,又打开大门办商业航天。”中国航天科技集团有限公司吴燕生董事长指出了新时代中国商业航天的新变化:“利用社会资本开展研制生产,促进模式创新。”

“一家独大的市场是没有活力的。”中国长征火箭有限公司总裁唐亚刚认为,我们希望有一个多方参与的商业航天,来促进我们自身的变革和其他航天领域的技术创新。“作为商业航天国家队不能低水平重复,我们有责任引领商业航天,将中国的商业航天往高端、创新驱动去引领,真正把中国商业航天作为中国航天的重要组成部分。”唐亚刚说。

如今,随着全新型号商业运载火箭捷龙一号的成功首飞,中国的商业航天发展必将有更多值得想象的空间。

根据规划,捷龙一号将按照“三步走”来开展运营:第一步是从

2018年研制启动到2019年8月完成首飞任务,创新商业、研发、运营等三种模式;第二步是从2019年1月到2020年12月,完成研制批任务5发,完成1.4米卫星舱方案设计和飞行验证,具备国内各主要发射场实施发射的能力;第三步从2021年起,进入成熟批任务阶段,为每10发一批,实现较高的国内发射占有率,打造“捷龙”国际品牌。

唐亚刚介绍,“龙系列”现在初步考虑两个系列,一个捷龙系列、一个腾龙系列,捷龙系列以商业固体运载火箭为主,对发射设施的依赖度比较低,而且比较灵活。腾龙系列以液体运载火箭为主,运载能力较大。

7月26日,我国运载火箭首次“栅格舵分离体落区安全控制技术”试验取得成功,为后续发展可重复使用火箭奠定了基础。

“我们是不同的技术途径、技术路线都在做,包括垂直起降的、水平起飞返回的。现在我们已经加快了重复使用技术的开发,预计未来2到3年,就会实现中国火箭重复使用技术的应用。”唐亚刚说。

新华社酒泉8月17日电

美国“穷追”伊朗油轮

“格蕾丝一号”重新起航前将更名

环球热点

获释伊朗油轮“格蕾丝一号”16日仍然锚定英国海外领地直布罗陀港口,没有显现离港迹象。美国一家联邦法院前一天向这艘油轮发出传票,寻求扣押。

获释船员的律师说,印度籍船长向伊朗雇主提出换人要求,正待新任船长前来交接。

发传票

美国哥伦比亚特区联邦地区法院16日发出传票,寻求扣押“格蕾丝一号”。传票接收方注明:美国法警或(并)其他授权执法人员。

哥伦比亚特区联邦检察长刘杰茜在一份声明中说,依据美国政府控诉,“格蕾丝一号”以及船上210万桶原油和一笔99.5万美元连带资金应予罚没。

“格蕾丝一号”15日获直布罗陀当局放行。美国政府最后一刻寻求延长扣押没有成功,随后以油轮关联一系列“前台”企业、伪造一系列远洋货运合同、为伊朗伊斯兰革命卫队筹钱、洗钱为由,向美国法院提出罚没申请。

直布罗陀法院确认,截至16日工作日结束,没有接到美方申请扣押文件。

美国国务院一名不愿公开姓名的官员告诉美联社记者,即使直布罗陀当局不支持美方延期扣押伊朗油轮,无论油轮去向,“我们的行动都会像云一样紧随其后”。

珠海平安指数

(数据发布:珠海市平安办)

颜色贴士:■优秀 ■良好 ■平稳 ■预警

区	街镇	万人违法警情宗数	万人消防警情宗数	万人交通警情宗数	万人城管事件宗数	平安指数	平安提示
香洲区	狮山	0.491	0.000	0.879	0.000	95	
	湾仔	1.269	0.000	1.953	0.000	70	
	拱北	1.523	0.000	6.327	0.000	61	
	吉大	0.854	0.000	6.931	0.000	87	
	香湾	0.554	0.000	3.149	0.000	94	
	梅华	0.523	0.000	3.864	0.000	93	
	前山	0.791	0.000	3.215	0.000	91	
	翠香	0.355	0.000	2.083	0.000	96	
金湾区	南屏	0.526	0.000	4.722	0.000	93	
	三灶	0.357	0.000	4.303	0.000	94	
	红旗	0.403	0.000	3.023	0.000	89	
斗门区	白藤	0.647	0.000	1.287	0.000	93	
	井岸	0.468	0.000	7.056	0.000	96	
	白蕉	0.557	0.000	5.547	0.000	83	
	斗门	0.526	0.000	2.342	0.000	85	
	乾务	0.588	0.000	4.346	0.000	86	
	莲洲	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
横琴新区	横琴	1.618	0.000	17.572	0.000	61	
高新区	唐家	0.562	0.000	4.604	0.000	91	
万山区	桂山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
	万山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
	担杆	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
高栏港区	南水	0.427	0.000	4.987	0.000	91	
	平沙	0.397	0.000	1.885	0.000	94	

平安提示:本日全市平安状况良(优秀镇街16个、良好镇街5个、平稳镇街3个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。



国内主要城市天气

北京	晴	21℃~31℃
上海	小雨	25℃~31℃
广州	大雨转雷雨	26℃~32℃
武汉	晴	26℃~38℃
长沙	晴	29℃~38℃
合肥	多云	23℃~34℃
哈尔滨	小雨转多云	14℃~22℃
海口	雷阵雨转多云	27℃~34℃

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2019年8月17日16时发布:



【港口预报】

港口	浪级	潮时 时:分	潮高 cm	潮时 时:分	潮高 cm	潮时 时:分	潮高 cm	海上安全提示		
香洲港	轻浪	00:28	182	05:36	126	11:47	247	18:40	67	雷雨天气,海上作业及旅游交通需注意安全
九州港	轻浪	05:25	100	10:54	230	18:15	48			雷雨天气,海上作业及旅游交通需注意安全
澳门港	轻浪	00:28	221	05:17	160	10:56	294	18:13	112	雷雨天气,海上作业及旅游交通需注意安全
高栏港	轻浪	05:16	115	10:18	244	18:10	63	23:17	176	雷雨天气,海上作业及旅游交通需注意安全

【海岛预报】

海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(℃)	海岛游出行提示
荷包岛	3	1.0	29.5	注意降水
桂山岛	3	1.0	29.3	注意降水
东澳岛	3	1.1	29.4	注意降水
外伶仃岛	3	1.1	29.1	注意降水
大万山岛	3	1.2	29.5	注意降水
庙湾岛	3	1.4	29.6	注意降水

招标公告

绿湖山庄项目位于珠海市珠海大道南、南屏中学西侧,总建筑面积63566.55平方米,现对本项目前期物业服务进行公开招标,特邀请已在珠海市物业管理行业协会登记备案的物业服务企业前来投标。招标人:珠海隆景房地产开发有限公司,地址:珠海市南屏洪湾涌西侧马腿街12号A座,招标文件获取办法:自本公告发布之日起7日内自行至招标人处购买,招标截止日期:自招标文件发放截止之日起顺延20日,联系人:卢先生,联系电话:13172662567

珠海隆景房地产开发有限公司
2019年8月13日

认尸启事

1、2019年6月7日,无名氏(尸体特征是:男性,年龄55岁,身高170cm),已婚,在拱北医院入了院,2019年7月9日死亡,拱北医院诊断死因为高血压和中风。

经多方查找,无法查找到其家人,目前,遗体安放在市殡仪馆。自本启事发布之日起,请知情者与珠海市公安局拱北派出所联系,逾期无人认领的,公安机关根据粤公通字(2012)250号精神第九条,对无人认领遗体进行火化规定处理。联系电话0756-8644610

珠海市公安局拱北派出所
2019年8月14日

通告

因市政配套过路雨水渠工程施工需要,现决定于2019年8月20日至10月30日,封闭机场北路的湖滨西路口段(在建道路)双向各两条机动车道,其余四条机动车道供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月16日